



Народная группа странствующих музыкантов «Фэст»

Руководитель – Кустинский Иван Алексеевич

Год создания – 1992

Год присвоения звания - 1994

Группа странствующих музыкантов (гурт вандроўных музыкаў) «Фэст» – один из самых колоритных и интересных коллективов в городе Барановичи, он известен не только в Республике Беларусь, но и за ее пределами. В репертуаре «гурта» большое количество белорусских народных песен, танцев, различных басен, припевок. С удовольствием «музыкі» исполняют песни народов мира. Но главная особенность коллектива в том, что он имеет собственного композитора – Михаила Скрунда, произведения которого сделали коллектив уникальным и неповторимым. С самого начала своего существования основной целью для участников «гурта» стало возрождение белорусских традиций, пропаганда народной песни, танцев и юмора.

В 2002 году коллектив был награжден Дипломом и специальной премией Президента Республики Беларусь «За духовное возрождение национальной культуры» в номинации «художественная самодеятельность».

Художественный руководитель «гурта» – Иван Кустинский. Народные песни и музыкальные произведения, которые исполняются участниками коллектива, звучат в его обработке. Популярность «Фэста» остается стабильной на протяжении многих лет. Коллектив невероятно мобилен и ведет активную концертную деятельность, выступает в разных городах Беларуси и за ее пределами. «Фэст» с удовольствием слушают люди разных возрастов и национальностей. Со своим творчеством странствующие музыканты успели познакомить зрителей Российской Федерации, Украины, Республики Польша, Литовской Республики, Латвийской Республики, Эстонской Республики, Венгерской Республики, Австрийской Республики, Федеративной Республики Германии, Китайской Народной Республики. Народная группа странствующих музыкантов «Фэст» – это праздник, хорошая энергетика и отличное настроение.